

**ADDENDUM NO. 2**

**March 2, 2026**

The following additions, deletions, modifications and clarifications issued herein are hereby an integral part of the Tender and Contract Documents. Minor Typographic or spelling mistakes in the Contract Documents which do not significantly affect the meaning of the sentence or phrase in which they occur may not necessarily be corrected by Addenda.

**GENERAL**

1. Ensure that all parties submitting bids are aware of this **Addendum No. 2** and its contents.
2. **Contents:** Addendum No. 2 - in its entirety consists of the following:
  - .1 Two (2) typed pages of instructions
  - .2 Food Service Addendum No.1 – One (1) typed page of instructions.

**QUESTIONS & ANSWERS**

- QUESTION 1: Are we bound to provide listed restaurant supplies? Or can we use others?  
ANSWER 1: Please refer to specification section 11 40 00 Foodservice Equipment, item 1.5 for the Approved Food Service Equipment Sub-Contractors. Please refer to item 3.7 Itemized Equipment for listed specified products and models.
- QUESTION 2: Is there designated substance report to be reviewed prior to construction?  
ANSWER 2: The school was constructed in 1989. The School Board will be conducting a localized study for construction purposes, and a report will be issued to the awarded General Contractor.
- QUESTION 3: Are those Food Service Equipment Manufactures considered as “Kitchen Equipment Sub-Contractors”? Should the low bidder name one of them in the Supplementary for Section 00 22 00 1.2.5.2 or are the said sub-contractors different from the Manufactures? Can you please clarify?  
ANSWER 3: Yes, the Food Service Equipment Manufactures identified in 11 40 00 Foodservice equipment are considered Kitchen Equipment Sub-Contractors. Please identify your selected Sub-Contractor and Bid value in the section 00 22 00 Supplementary Information Form item 1.2.5.2.

**AMENDMENTS TO SPECIFICATIONS**

**Item 1: Section 00 21 10 STIPULATED PRICE BID FORM:**

- .1 REVISE item 1.8.1 to read: “tender acceptance by the Owner within **thirty (30)** calendar days from the closing of the tender...”

**AMENDMENTS TO DRAWINGS**

**Item 2: Drawing A05 PARTIAL SECOND FLOOR PLANS & SECTIONS:**

- .1 REVISE drawing 1/ A05 'Partial Second Floor Demolition Plan' to show the demolition of two (2) existing tackboards on the East wall and two (2) existing whiteboards on the south wall to be removed for the construction of the concrete block chase.

**FOOD SERVICES/KITCHEN**

**Item 3: FOOD SERVICES/KITCHEN:**

- .1 Food Service Addendum No.1 – One (1) typed page of instructions. dated March 2, 2026 attached

**End of Addendum No. 2**



**Notre Dame CSS- Cosmo & Culinary Int. Reno**  
**Project N0. 241140B**

**SECTION 11 40 00**

**FOOD SERVICE EQUIPMENT**

**Addendum - No. FS-1**

**March 2, 2026**

**Refer to Foodservice Equipment Drawings and Foodservice Equipment Specifications dated 02-18-2026 Issued for Tender.**

**1) Clause 1.5 Approved Food Service Equipment Manufacturers**

Modify Clause to read:

**Clause 1.5 Approved Food Service Equipment Sub-Contractors**

**2) Item 43A Utensil Rack Existing Re-use**

Change Quantity: to 2 units  
Add to Type: Rectangular Metro wall wire rack mount above #41 Double Sink Table & above Clean Dishtable Item #56.

**3) Item 45 Metro Rack Existing Re-use**

Delete reference to this item

**4) Item 45A Utensil Rack Existing Re-use**

Delete reference to this item in Equipment list on drawing K1.

**5) Item 59 Pot Wash Table Existing Re-use**

Delete reference to over shelves above this table s shown on detail sheet K3.

**END OF FOODSERVICE ADDENDUM No. FS-1**